İBN-İ SİNA MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ COVİD SÜRECİNDE ALINAN ÖNLEMLER
Eğitim öğretim faaliyetleri başlamadan önce okulumuz temizlenmiş bütün birimler defalarca dezenfekte edilmiştir.
Okul girişlerine dezenfektanlı paspaslar konmuştur.
Okul girişine ve her sınıfın girişine dezenfektanlar konulmuştur.
Okul girişlerinde öğrencilerin ateşini ölçmek için dereceler alınmıştır.
Salgın Acil Durum İletişim Planı yapılmıştır. Her  kata asılmıştır.
 Salgın hastalıklar (COVID-19 vb.) kapsamında alınan önlemler ve kuruluş şartlarının ilgili taraflara (veliler, öğrenciler vb.) Bilgilendirme ve Taahhütname Formu hazırlanmıştır.
Çeşitli salgın hastalık semptomları (ateş, öksürük, burun akıntısı, solunum sıkıntısı, ishal vb.) gösteren öğrencilerin kuruluşa gönderilmemesi, kurulaşa bilgi verilmesi ve sağlık kuruluşlarına yönlendirilmesi konusunda velilerimize bilgi verilmiştir.
Aile içerisinde salgın hastalık (COVID-19 vb.) belirtisi (ateş, öksürük, burun akıntısı, solunum sıkıntısı gibi) ya da tanısı alan, temaslısı olan kişi bulunması durumunda kuruluşa ivedilikle bilgi verilmesi ve öğrencilerin kuruluşa gönderilmemesini konusunda velilerimize bilgi verilmiştir.
Öğrencilerin bırakılması ve alınması sırasında personel ve velilerin salgın hastalık dönemi önlemleri (sosyal mesafe kuralları, maske kullanımı vb.) konusunda velilerimize bilgi verilmiştir.
[bookmark: _GoBack]Mümkünse her gün aynı velinin öğrenciyi alması konusunda velilerimize bilgi verilmiştir.
Salgın hastalık dönemlerine özgü riskli gruplarda yer alan (büyükanne/büyükbaba gibi 65 yaş üstü kişiler veya altta yatan hastalığı olanlar vb.) kişilerin öğrencileri bırakıp almamasını konusunda velilerimize bilgi verilmiştir.
Kuruluşa giriş/çıkış saatlerinde öğrencilerin veliler tarafından kuruluş dışında teslim alınıp bırakılmasını konusunda velilerimize bilgi verilmiştir.
Panolarımıza ve görünür alanlara,  hijyen ve sanitasyon  bilincini ve farkındalığını artırmaya yönelik afiş, poster asılmıştır.
Elle temas etmeden açılabilir-kapanabilir pedallı atık kutuları alınmıştır.
Salgın hastalık dönemlerinde (COVID-19 vb.) sınıflarda çapraz oturma düzeni  yapılmıştır.
Salgın hastalık dönemlerinde (COVID-19 vb.) temaslı takibi için sınıflarda aynı öğrencinin aynı yerde oturması na yönelik öğrencilere bilgi verilmiştir.
Yerlere sosyal mesafe aralıkları yapılmıştır.
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